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1. Místní poplatek za svoz a likvidaci odpadů 2025 
Sdělujeme občanům, že v roce 2025 nebude vybírán místní poplatek za svoz a likvidaci 
odpadů.  
 
Obecní úřad Nižní Lhoty obdržel od Frýdecké skládky a. s., která zajišťuje v obci svoz odpadů, 
nové nalepovací známky – loga na popelnice. Bez tohoto loga Frýdecká skládka a. s. popelnici 
od 1. března 2025 nevyveze.  
 
Žádáme občany, kteří si známku zatím nevyzvedli, aby se dostavili na obecní úřad, kde 
zdarma toto logo obdrží.  
 

2. Poplatek ze psů 
Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je pro účely tohoto poplatku osoba, která je 
přihlášena nebo má sídlo na území obce Nižní Lhoty.  
 
Sazba poplatku ze psů činí v roce 2025 za prvního psa 100 Kč, za druhého a každého dalšího 
psa téhož držitele 150 Kč. Termín splatnosti poplatku ze psa je do 31. 3. 2025. Poplatek lze 
uhradit v hotovosti na obecním úřadě nebo bankovním převodem na účet obce vedený u KB, 
a.s., č. účtu 29026781/0100, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné domu. 
 

3. Kominické služby  
Je povinností vlastníka nemovitosti zajistit 
si vymetání a revizi spalinových cest – 
komínů odborně způsobilou osobou, ale je 
plně na jeho rozhodnutí, koho si na tuto 
službu objedná (kontakty na kominíky je 
možno získat např. na internetových 
stránkách 
https://www.skcr.cz/moravskoslezsky-
kraj). 
 

 
 

Zprostředkovali jsme kominické služby od dvou níže uvedených kominíků: 
Individuálně je možné se přímo telefonicky obrátit ve věci čištění a kontroly spalinových cest 
na firmu Velidor spol. s r. o. – Kominictví a instalatérství, Třanovice (pan Jakub Voznica) tel. 
č. 734 728 653. 
 
Ve dnech 22. a 23. ledna 2025 bude v obci Nižní Lhoty vykonávat kominické práce kominík 
p. Kubala.  
Pokud má někdo zájem o čištění a kontrolu spalinových cest prováděnou ve dnech 
22. a 23. 1. 2025 panem Kubalou, nechť se nahlásí na obecní úřad nejpozději do 20. 1. 2025 
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do 16:00 hodin (tel. 558 642 127 nebo e-mailem obec@niznilhoty.cz), poté budou objednávky 
předány. 
 

4. NižníLhotské DeskoHraní 
Máte rádi společenské hry? DeskoHraní bude pokračovat i v roce 2025, a to v I. pololetí do 
května. Více viz plakát v příloze. 
Termíny jsou: 2. 2., 2. 3., 6. 4., 4. 5. 2025. 

 
 

5. MUDr. Iva Kučerová, Dobrá – změna ordinačních hodin 
30. 1. 2025  Čtvrtek     7:30-10:00 h      19. 2. 2025  Středa      12:30-15:30 h 
17. 2. 2025  Pondělí     7:30-10:30 h      20. 2. 2025  Čtvrtek      NEORDINUJE SE 
18. 2. 2025  Úterý         NEORDINUJE SE        21. 2. 2025  Pátek        7:30-10:30 h 

 
6. Příspěvek na lyžařský výcvik 
Zastupitelstvo obce na svém 18. zasedání, konaném dne 9. 9. 2024 schválilo poskytnutí úhrady 
dopravného do výše 1.000 Kč/dítě s trvalým bydlištěm na území obce Nižní Lhoty na lyžařský 
kurz konaný ve školním roce 2024/2025. Doprava na lyžařský kurz bude uhrazena všem dětem, 
které se zúčastní nepovinného lyžařského kurzu (MŠ a I. stupně ZŠ) ze škol, jako jsou Nošovice, 
Dobrá, Dobratice, Raškovice, Frýdek-Místek na základě žádosti příslušné školy nebo rodiče 
jako zákonného zástupce dítěte (v případě, že dopravu bude hradit přímo rodič). Přílohou 
k žádosti bude faktura či potvrzení o úhradě nákladů za lyžařský kurz včetně dopravného. 

 
7. Beseda „Za vrcholy Beskyd“ 
Obec Nižní Lhoty zve všechny občany na besedu „Za vrcholy Beskyd“ aneb komentované 

promítání autorských fotografií frýdecko-místeckého cestovatele a fotografa Ing. Miroslava 

Lyska, který přiblíží známé i méně známé vrcholy Beskyd – od Velkého Javorníku až po Velkou 

Čantoryji. 
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Seznámíte se s okolními zajímavostmi, skalami, památníky, rozhlednami, horskými chatami a 

dalšími unikáty!  

 

 

8. Informace – ODISka zdarma 
Nový rok přináší cestovní dárek pro děti ročníků 2018 a 2019: ODISku zdarma! 
 
V roce 2025 navazuje společnost Koordinátor ODIS na úspěšnou promoakci veřejné dopravy 
zaměřenou na cestování dětí v Moravskoslezském kraji. V rámci akce Moje první ODISka 
mohou nyní děti narozené v letech 2018 a 2019 získat bezkontaktní čipovou dopravní kartu 
ODISka zcela zdarma. Tato speciální nabídka platí až do 31. prosince 2025 a vztahuje se na 
všechny děti z těchto ročníků, bez ohledu na jejich aktuální školní docházku. 

„Věříme, že bezplatná ODISka potěší jak malé cestovatele, tak i jejich rodiče, pro které období 
nástupu dětí do prvních tříd bývá finančně náročné. Zároveň máme za to, že právě období 
okolo započetí povinné školní docházky je skvělé pro seznamování s veřejnou dopravou,“ říká 
Ing. Aleš Stejskal, jednatel společnosti Koordinátor ODIS. 

Rodiče mohou o ODISku zažádat dvěma způsoby – buď pohodlně z domova prostřednictvím 
e-shopu ODISKA.cz, nebo osobně na Dopravních infocentrech ODIS a dalších prodejních 
místech, která zajišťují vydávání ODISek. V případě osobního podání žádosti je nutné přinést 
fotografii dítěte o rozměrech 35 × 45 mm, jeho osobní doklad (například rodný list, průkaz 
zdravotní pojišťovny, cestovní pas nebo občanský průkaz) a osobní doklad zákonného zástupce 
dítěte (občanský průkaz nebo cestovní pas). Vyzvednutí karty na kontaktním místě je zdarma, 
při zaslání doporučenou poštou je nutné uhradit poplatek za doručení. 

„Snažíme se vůči cestujícím v našem kraji o co největší vstřícnost. Regionální doprava je 
v našem kraji maximálně proklientská, o čemž svědčí nejen ODISky pro malé děti, ale i 



optimalizace spojů, aby na sebe navazovaly, nebo třeba modernizace vozového parku. 
Cestující jistě ocení také skutečnost, že na rozdíl od mnoha jiných krajů jsme pro letošní rok 
nezvyšovali jízdné regionální autobusové dopravy,“ řekl náměstek hejtmana 
Moravskoslezského kraje pro dopravu Radek Podstawka. 

Více informací a seznam kontaktních míst najdete na webových stránkách www.KODIS.cz. 

 
 
9. Informace Úřadu práce ČR – nový způsob evidence uchazečů o zaměstnání 
Úřad práce ČR v rámci digitalizace změnil způsob evidence uchazečů o zaměstnání a od 
1.  1. 2025 mohou občané požádat o zprostředkování zaměstnaní prostřednictvím klientské 
aplikace Jenda, tzn. že nemusí být osobně přítomni na pracovišti Úřadu práce ČR. Zároveň 
tímto způsobem mohou občané požádat o podporu v nezaměstnanosti. 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



10. Kontejner na sběr textilního odpadu 
Obec Nižní Lhoty zajistila kontejner na sběr textilního odpadu od firmy TextilEco a.s., který je 

umístěn na parkovišti za Obecním úřadem Nižní Lhoty.  

 

Občané mohou do něj vkládat oděvy, boty, hračky, knihy, bytové doplňky, nádobí a dekorace, 

co v domácnosti již nenachází využití, ale jiným lidem může posloužit.  

Firma roztřídí vše do těchto hlavních skupin: jednou z nich je kategorie pro opětovné použití 
= v obchodech s pomalou módou - second handy, druhá skupina je textil pro průmysl a 
recyklaci, třetí kategorií je ekologické a energetické využití pro znečištěné a nerecyklovatelné 
oděvy, boty. Také dodává materiál pro chráněné dílny a lokální módní návrháře. V součtu je 
to do více jak 200 kategorií. Bez této ohromné práce by nebylo možné tolik oděvů zachránit. A 
také proto je nesmírně důležité vkládat do boxu výše uvedené, zabalené například ve staré 
nákupní tašce, aby nedocházelo ke znečištění při transportu a zbytečnému znehodnocení 
vloženého textilu. 
 
Do kontejneru ukládejte jen to, co tam patří! Pokud bude kontejner naplněn, počkejte až 
bude vyprázdněn, a poté textil doneste, nenechávejte textil ani jiný odpad sbíraný do této 
sběrné nádoby položený vedle kontejneru. 

 
 
11. Činnost klubu seniorů Nošovice – Nižní Lhoty 2024 
Počet členů klubu je na konci roku 69. Výbor je 8-členný a schází se 1x měsíčně. Předsedkyně 
Anna Mališová. 
 
Za rok 2024 se uskutečnilo 21 akcí - Vycházka na Morávku, Přátelský večírek ve stylu Black and 
White, společenské hry, bowlingový turnaj, kulturní akce - Beseda Zbygniewa Czendlika a 
Martiny Viktorie Kopecké v Národním domě, MDŽ v barvách jara, exkurze v Pivovaru Koníček 
ve Vojkovicích, smažení vaječiny, sportovní odpoledne, zájezd na Macochu, půlroční členská 
schůze Klubu seniorů, aktivní účast na Nošovických slavnostech, Babí léto s opékáním 



klobásek, zájezd Moravský Krumlov a vinný sklípek Moravské Bránice, pochutnali jsme si na 
Svatomartinské huse, prodej koblih na rozsvícení vánočního stromu a nakonec výroční členská 
schůze s Mikulášem, čertem a andělem. 
 
Také jsme se prošli celkem 17 obcemi při vycházkách nazvaných Křížem krážem Slezskou 
bránou a za podpory Centra Volnočasové aktivity Vratimov a zúčastněných obcí. 
Klub seniorů Nošovice – Nižní Lhoty přeje Všem občanům v novém roce hodně štěstí a pevné 
zdraví. Celý rok bohatý na lásku, porozumění a milá překvapení. 
 
Informace: pokud bude mít někdo ze spoluobčanů zájem vstoupit do Klubu seniorů, rádi ho 
přivítáme za těchto podmínek: trvalé bydliště v obci Nošovice nebo Nižní Lhoty, věk nad 60 
let, členský příspěvek činí 250 Kč/os/rok. Přihlásit se je možno na tel. čísle 605 278 432 - 
Tolašová Pavla nebo 734 839 953 Mališová Anna.  
 

12. Udržování pořádku na hřbitově 
Milí návštěvníci, i na hřbitově platí pravidla jako na večírku – uklízejte po sobě!  
Velké věnce, kytice a svíčky prosím 
odkládejte do velkého kontejneru – 
přistaven v dolním rohu hřbitova. Koše u 
vchodu a u kašny nechte na drobnosti jako 
papírky od bonbonů nebo použité 
kapesníčky (ne, ani „větší věci“ tam 
nepatří). 
Uvědomte si, že i naši drazí zesnulí chtějí 
odpočívat na čistém a upraveném místě. 
Však si to zaslouží, no ne? Kdo by chtěl mít 
výhled na nepořádek, i když je to „na 
věčnost“?  
Děkujeme, že nám pomáháte udržet 
hřbitov krásným a klidným místem!  

 

 

 

 

 

 
 

 

Marie Gryžboňová Mališová 
starostka 
 

Placená inzerce: 

 


